catalogo de aplicacao 2013

SISTEMAS DE DIRECAO

Ly JTEKT

Koyo | s



Um dos maiores grupos fabricantes de componentes automotivos €
lider mundial no seu segmento, a JTEKT € especializada na producao

de sistemas de direcao OEM para as principais montadoras do pais.

A JTEKT iniciou suas atividades no Brasil no ano de 1999, ainda
com o nome de Koyo, passando a ser conhecida pelo nome atual apos

uma fusdao com a japonesa Toyoda, efetuada em 2006.

Desde entao ja foram produzidos na JTEKT mais de 5 milhées de

sistemas de direcao.

Atuando inicialmente em Piraquara-PR, a JTEKT foi transferida para
uma area total de I3l mil m2 em Sao José dos Pinhais-PR, onde sao

fabricados mecanismos de direcdes hidraulicas e manuais.

Direcao €Elétrica (EPS — Electric Power Steering):

A JTEKT foi a primeira fabricante mundial a desenvolver sistemas
de direcao elétrica para producdao em massa, a qual reduz
dramaticamente a perda de poténcia do motor, resultando em

economia de combustivel € reducao na emissao de gases poluentes.

€m breve esse produto também sera fabricado na planta de
Sao José€ dos Pinhais, fruto de um grande investimento do grupo
JTEKT no Brasil.



]T‘EKT Sistermnas de Direcao JT‘E KT

Koyo | D

MODELO EXPLICATIVO

JTEKT L

Produto Marca/ Modelo | Ano | Descrigdo do produto | Codigo JTEKT

Agile - todos 10/.. Kit vedacoes 6 7790000002

Abragadeira grande D52,5: 2 unid
o Abragadeira pequena: 2 unid
Anel do pistdo 36.4mm: 1 unid

Arame trava d38,7: 1 unid
Coifa (Dmaior 45,25 / Dmenor 13,7): 2 unid

O-ring 29,6mm: 2 unid / O-ring 3,5mm: 4 unid
%QOD O-ring D49,5: 1 unid / Retentor 32: 1 unid
= S : Retentor 36,4: 4 unid / Retentor D37: 1 unid
L Retentor d43: 1 unid / Tampa da valvula M16: 1 unid
gGEHERﬂL MOTORS Valve cap M18: 1 unid
e 206 / 207 - Todos 00/.. Caixade diregao manual 7770000018

PEUGEOT

o Foto do produto

g Identificacao da montadora
e Aplicacdo da peca

G Periodo de uso

6 Descricao do produto

(O codigo Jtekt

IMAGENS - As imagens utilizadas neste catalogo sdo meramente ilustrativas.

INFORMACOES - Todas as informagées neste catalogo foram elaboradas e verificadas cuidadosamente.
Nao podemos, entretanto, assumir nenhuma responsabilidade por eventuais erros ou omissdes.
A JTEKT se reserva ao direito de fazer alteragdes sem aviso prévio.

TODOS OS DIREITOS RESERVADOS - Nos termos da Lei que resguarda os direitos autorais, € proibida a
reproducéo total ou parcial, bem como a producéo de materiais a partir deste catalogo, de qualquer forma ou
por qualquer meio - eletrbnico ou mecanico, inclusive através de processos xerograficos, de fotografia e de
gravacao - sem permissao, por escrito da JTEKT Automotiva Brasil Ltda.

12 EDICAO - Fevereiro 2013 - REV. 00

JTEKT Automotiva Brasil Ltda

Rod. BR173, 420 - Pinhais - PR - CEP.: 98501-000
Fone: +55 11 9999 0660 - comercial @jtekt.com.br
www.jtekt.com.br

02



JTEKT
Koyo '

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
C4 Hatch 07 /... Caixa de dire¢do hidraulica 9674366380
CITROEN
C4 Pallas 07 /... Caixa de diregéo hidraulica 9674365880
CITROEN
Palio 1.0 fire /1.4 /1.8 00 /... Caixa de diregdo hidraulica JG301001102REP
FIAT
Siena 1.0fire/1.4 /1.8 00/... Caixa de diregéo hidraulica JG301001102REP
FIAT
Strada 1.0 fire /1.4 /1.8 00/... Caixa de direcao hidraulica JG301001102REP
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos ~ 00/... Kit espagcadores 7795000014
Fire1.4e1.8 Espacador 3.5mm: 2 unid
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos 00/... Kitrolamentos 7795000015
Fire1.4e 1.8 Anel elastico d40,5 (externo): 1 unid
Porca m10x1,25: 1 unid
Tampa da carcaca: 1 unid
Retentor de rotagéo: 1 unid
Retentor d38,1: 1 unid
Rolamento de esferas: 1 unid
Rolamento do pinh&o: 1 unid
Rolamento de esferas d38: 1 unid
FIAT

03



JTEKT

Sistemas de Direcao

TEKT

Koyo | mgmm

Produto

Marca/ Modelo

Ano

Descricao do produto Codigo JTEKT

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00 /...

Kit vedacoes 7795000016
Retentor d37: 1 unid / Retentor de rotagdo: 1 unid

O-ring 31,47mm: 1 unid / Anel elastico d40,5 (externo): 1 unid
Arame trava d54: 1 unid / Coifa: 2 unid

Abracadeira grande d62,5: 2 unid

Abragadeira pequena d17: 2 unid

Retentor d38,1: 1 unid

Anel de vedagéo d3,5: 4 unid

Bucha da cremalheira montada: 1 unid

Junta do pistdo: 1 unid

Retentor: 4 unid

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00/...

Kit coifas 7795000017

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00 /...

Kit mancal cremalheira 7795000018

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00 /...

Kit rétula axial 7795000019
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Rétula montada: 2 unid

Abracadeira grande d62,5: 2 unid

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00/...

Kit rotula + pont. esquerda
Rétula montada: 1 unid
Abragadeira pequena d17: 1 unid
Coifa: 1 unid

Abragadeira grande d62,5: 1 unid
Porca m14x2: 1 unid

Ponteira montada: 1 unid

7795000020

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00 /...

Kit rotula + pont. direita 7795000021
Rétula montada: 1 unid

Abragadeira pequena d17: 1 unid

Coifa: 1 unid

Abragadeira grande d62,5: 1 unid

Porca m14x2: 1 unid

Ponteira montada: 1 unid

FIAT

Palio / Siena / Strada - todos
Fire1.4e 1.8

00/...

Kit ponteira esquerda
Ponteira montada: 1 unid
Porca m14x2: 1 unid

7795000022

04



JTEKT

Koyo |

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
Palio / Siena / Strada - todos ~~ 00/... Kit ponteira direita 7795000023
Fire1.4e 1.8 Ponteira montada: 1 unid
Porca m14x2: 1 unid
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos 00/... Kit valvula montada 7795000024
Fire1.4e1.8 Valvula montada com rolamento: 1 unid
Rede de protecdo 50x21: 1 unid
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos 00/... Kit cremalheira 7795000025
Fire1.4e 1.8 Abracadeira pequena d17: 2 unid
Abracadeira grande d62,5: 2 unid
Cremalheira montada: 1 unid
Retentor d37: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Arame trava d54: 1 unid
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos ~ 00/... Kit vedacéo cremalheira 7795000026
Fire1.4e1.8 Abragadeira pequena d17: 2 unid
Abracadeira grande d62,5: 2 unid
Retentor d37: 1 unid
O-ring 31,47mm: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Arame trava d54: 1 unid
FIAT
Palio / Siena / Strada - todos ~ 00/... Kit tubo alimentacao 7795000027
Fire1.4e 1.8 Tubo de alimentacao longo: 1 unid
Tubo de alimentagé&o curto: 1 unid
FIAT
Agile - todos 10/ ... Caixa de direcéo hidraulica 7790000001
GENERAL MOTORS
Agile - todos 10/ ... Kit carter tubo montado 7790000003
Carcaca da cremalheira montada: 1 unid
Coxim: 1 unid
Coxim (lado tubo): 1 unid
GENERAL MOTORS

05



TEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Agile - todos 10 /... Kit cremalheira montada 7790000004
Cremalheira montada: 1 unid
GENERAL MOTORS
Agile - todos 10/... Kit valvula montada 7790000005
Cjto da valvula montado: 1 unid
Tampa da valvula M16: 1 unid
Valve cap M18: 1 unid
GENERAL MOTORS
Agile - todos 10/... Kit vedacoes 7790000002
Abragadeira grande D52,5: 2 unid
Abracadeira pequena: 2 unid
Anel do pistdo 36,4mm: 1 unid
Arame trava d38,7: 1 unid
a Coifa (Dmaior 45,25 / Dmenor 13,7): 2 unid
OOO O-ring 29,6mm: 2 unid / O-ring 3,5mm: 4 unid
%OQ = O-ring D49,5: 1 unid / Retentor 32: 1 unid
s v 4 C“\ il Retentor 36,4: 4 unid / Retentor D37: 1 unid
- ¢ Retentor d43: 1 unid / Tampa da véalvula M16: 1 unid
Valve cap M18: 1 unid
GENERAL MOTORS P
206 / 207 / Hoggar - Todos 00 /... Caixa de dire¢gdo manual 7770000018
206 / 207 / Hoggar 1.4 00 /... Caixa de diregdo hidraulica 7770000015
PEUGEOT
206 / 207 / Hoggar 1.6 00/ ... Caixa de diregao hidraulica 7770000016
PEUGEOT
206 / 207 / Hoggar - Todos 00/... Kit arruela anti-derrapante 7770000005
Arruela antiderrapante 12,05: 1 unid
PEUGEOT

06



JTEKT

Koyo |

Sistemas de Direcao

TEKT

Marca/ Modelo Ano Descricao do produto

Cédigo JTEKT

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 09 /... Kit bujao de ajuste
Anel de vedagéo 31,3: 1 unid
Bujao de regulagem: 1 unid
Mola 400n: 1 unid
Suporte da cremalheira montado: 1 unid
Tampao do bujéo: 1 unid

7770000006

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 00/... Kit carcaca tubo
Carcaga de pinhdo usinada: 1unid
Rolamento de agulha d16: 1unid

7770000001

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 00/... Kit cremalheira montada
Cremalheira montada: 1 unid

7770000003

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 00/... Kit parafuso e porca
Parafuso m8x1,25: 2 unid

7770000007

PEUGEOT

206 / 207 - Todos 00/... Kit ponteira lado direito
Ponteira direita montada: 1 unid

7770000010

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 00/... Kit ponteira lado esquerdo
Ponteira esquerda montada: 1 unid

7770000011

PEUGEOT

206 / 207 / Hoggar - Todos 00/.. Kit prisioneiro de fixacao
Prisioneiro fixagdo m12x150: 1 unid

7770000004

07



TEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT
Koyo |

Produto Marca/ Modelo

Ano

Descricao do produto Codigo JTEKT

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00 /...

Kit rotula axial 7770000012
Rotula axial: 1 unid

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00/...

Kit tubos de alimentacao 7770000002
Tubo de alimentacéo curto: 1 unid
Tubo de alimentac&o longo: 1 unid

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00 /...

Kit tubos de respiros 7770000009
Tubo de passagem de ar: 5 unid

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00/...

Kit valvula montada 7770000013
Valvula: 1 unid

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00 /...

Kit valvula montada 7770000017
Valvula montada: 1 unid

206 / 207 / Hoggar - Todos

PEUGEOT

00 /...

Kit vedacoes 7770000008
Abracadeira grande d62,5: 2 unid / Abracadeira pequena d19: 2 unid
Abracadeira plastica: 1 unid / Anel de trava d48: 1 unid

Anel de vedacéo 39: 1 unid / Anel de vedagé&o d46,6: 1 unid

Anel de vedag&o d46,6: 1 unid / Bucha anti flexao: 1 unid

Carcaca da bucha: 1 unid / Coifa (dmaior 61,2 / dmenor 17): 2 unid
Junta do pistéo: 1 unid / Limitador da cremalheira 1/2 curso 76mm: 2 unid
O-ring: 1 unid / Retentor 30: 1 unid / Retentor 36,4: 4 unid

Retentor d36: 1 unid / Retentor d37: 1 unid / Retentor d43: 1 unid
Suporte da cremalheira: 1 unid

Tampao da vélvula: 1 unid

Clio / Clio sedan
1.0/1.6

RENAULT

00 /...

Carcaca da valvula 7730000004
Carcaca da valvula usinada: 1 unid

08



JTEKT

Sistemas de Direcao

TEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
Clio / Clio sedan 00/... Coifa da valvula 7730000007
1.0/1.6 Guarda p6 da valvula: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit bujao de ajuste 7730000003
1.0/1.6 Anel de vedagéo d31,3: 1 unid

Arruela d20,5: 1 unid

Bujao de ajuste montado: 1 unid
Mancal da cremalheira: 1 unid
Mola (150n): 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit cremalheira montada 7730000002
1.0/1.6 Cremalheira montada: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kitgrampo do suporte 7730000010
1.0/1.6 Grampo de fixagdo: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit mancal do suporte 7730000011
1.0/1.6 Mancal de borracha: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit parafuso e porca 7730000005
1.0/1.6 Arruela de pressao d8,1: 1 unid

Parafuso hm8x125-22: 1 unid
Parafuso hm8x125-40: 1 unid
Porca m8x1,25: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit parafuso e porca 7730000008
1.0/1.6 Parafuso hm8x125-30: 1 unid

Porca m8x1,25: 1 unid

RENAULT

09



TEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Clio / Clio sedan 00/... Kit ponteira lado direito 7730000012
1.0/1.6 Ponteira direita montada: 1 unid

RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit ponteira lado esquerdo 7730000013
1.0/1.6 Ponteira esquerda montada: 1 unid
RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit rolamentos da valvula 7730000006
1.0/1.6 Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
RENAULT
Clio / Clio sedan 00 /... Kit rétula axial 7730000014
1.0/1.6 Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula axial: 1 unid
RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kit suporte da direcao 7730000009
1.0/1.6 Suporte da dire¢do: 1 unid
RENAULT
Clio / Clio sedan 00/... Kittubos de alimentagao 7730000001
1.0/1.6 Tubo de alimentag&o curto: 1 unid
Tubo de alimentacéo longo: 1 unid
RENAULT
t\ Clio 11 / Clio sedan Il 00 /... Caixa de diregao hidraulica 7710000005
1.0

RENAULT

10



TEKT . BN
K{ = ' Sistermas de Direcao JT_EKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Clio Il / Clio sedan Il 00/... Kit valvula montada 7710000002
1.0 Vélvula montada: 1 unid

RENAULT
Clio Il / Clio sedan Il 00/... Kitvedacoes 7710000004
1.0 Abragadeira plastica: 2 unid / Abragadeira t-30: 1 unid

Anel da trava d17,1: 1 unid / Anel de trava: 1 unid

Anel de vedagéo da valvula d19,35: 1 unid e d19,5: 1 unid

Anel de vedacdo da valvula d45,1: 1 unid

Arruela espagador d21,8: 1 unid / Bucha anti flexdo: 1 unid

Bucha da cremalheira montada: 1 unid

Coifa (dmaior 40 / dmenor 10): 2 unid / Junta do pistédo: 3 unid
Limitador da cremalheira meio curso 65,5mm: 3 unid

Retentor 36,4: 1 unid / Retentor d30: 1 unid / Retentor d36,5: 1 unid

RENAULT Retentor d43: 1 unid / Tamp&o da valvula: 1 unid
Clio 1l / Clio sedan Il 00 /... Caixa de diregao hidraulica 7720000005
1.6

RENAULT
Clio Il / Clio sedan Il 00/... Kit carcaca tubo 7720000001
1.6 Carcaga de pinhdo usinada: 1unid

Rolamento de agulha: 1unid
Tubo cilindrico montado: 1unid

RENAULT

Clio 1l / Clio sedan Il 00/... Kit valvula montada 7720000002
1.6 Valvula montada: 1 unid

RENAULT

Clio I / Clio sedan Il 00/.. Kit vedagoes 7720000004
1.6 Abracadeira plastica: 2 unid / Abragadeira t-30: 1 unid
Anel da trava d17,1: 1 unid / Anel de trava: 1 unid
Anel de vedacéo da valvula d19,35: 1 unid
Anel de vedagéo da valvula d19,5: 1 unid
Anel de vedagéo da valvula d45,1: 1 unid
Anel elastico d23,2: 1 unid / Bucha anti flexdo: 1 unid
Bucha cremalheira montada: 1 unid / Coifa (dmaior 40 / dmenor 10): 2 unid
Junta do pistao: 3 unid / Limitador cremalheira meio curso 62,5mm: 2 unid
Limitador da cremalheira 1/2 curso 65,5mm: 1 unid / Retentor 36,4: 1 unid
Retentor d30: 1 unid / Retentor d36,5: 1 unid
RENAULT Retentor d43: 1 unid / Tampé&o da valvula: 1 unid

Master - Todos 02 /... Caixa de diregédo 6900001729

RENAULT

11



TEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo .'rﬁ'-rnm
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Scenic - Todos 00/... Caixa de diregao hidraulica 7740000019
RENAULT
Scénic - Todos 00/.. Carcaca da valvula 7740000005
Carcaga da valvula usinada: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/.. Coifa da valvula 7740000010
Guarda p6 da valvula: 1 unid
RENAULT
Scénic - Todos 00/... Kit bujao de ajuste 7740000004
Anel de vedagéo d31,3: 1 unid
Arruela d20,5: 1 unid
Bujao de ajuste montado: 1 unid
L2 Mancal da cremalheira: 1 unid
ﬁ," Mola (150n): 1 unid
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit carcaca tubo 7740000001
Carter usinado: 1 unid
Rolamento de agulhas d16: 1 unid
Tubo cilindrico montado: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/... Kit cremalheira montada 7740000003
Cremalheira montada: 1 unid
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit grampo do suporte 7740000013
Grampo de fixagao: 2 unid
RENAULT

12



JTEKT

Koyo |

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Sceénic - Todos 00/... Kit mancal do suporte 7740000014
Mancal de borracha: 2 unid
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit parafuso e porca 7740000008
Arruela de pressao d8,1: 1 unid
Parafuso hm8x125-22: 1 unid
v, Parafuso hm8x125-40: 1 unid
g W Porca m8x1,25: 1 unid
)
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit parafuso e porca 7740000011
Parafuso hm8x125-30: 2 unid
Porca m8x1,25: 1 unid”
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit ponteira lado direito 7740000016
Ponteira direita montada: 1 unid
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kit ponteira lado esquerdo 7740000017
Ponteira esquerda montada: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/... Kit rolamentos da valvula 7740000009
Rolamento de esfera d47: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
RENAULT
Sceénic - Todos 00/... Kitrotula axial 7740000018
Porca m14x1,5: 1 unid
Roétula axial: 1 unid
RENAULT

13



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Scenic - Todos 00/... Kit suporte da direcao 7740000012
Suporte de dire¢éo (lado tubo): 1 unid
Suporte da diregao: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/... Kittubos de alimentacao 7740000002
Tubo de alimentacéo curto: 1 unid
Tubo de alimentagéao longo: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/... Kit valvula montada 7740000007
Vélvula montada: 1 unid
RENAULT
Scenic - Todos 00/... Kit vedacoes 7740000015
Abracadeira plastica: 2 unid / Abragadeira t-30: 1 unid
Anel da trava d17,1: 1 unid / Anel de trava: 1 unid
Anel de vedagéo da valvula d19,35: 1 unid
Anel de vedagédo da valvula d19,5: 1 unid
Anel de vedagédo da valvula d45,1: 1 unid
Arruela espagador d21,8: 1 unid / Bucha anti flexdo: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Coifa (dmaior 40 / dmenor 10): 2 unid / Junta do pistdo: 3 unid
Limitador da cremalheira meio curso 65,5mm: 1 unid
Retentor 36,4: 4 unid / Retentor d30: 1 unid / Retentor d36,5: 1 unid
RENAULT Retentor d43: 1 unid / Tamp&o da vélvula: 1 unid
: Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit abracadeiras 7750000028
)] | “ Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 20 unid
e | M
bl N 7
b | S, N
N N\ » .
T, S, S
f N N
e e g f —
s ; N b | - S b
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit abracadeiras 7760000016
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
—= — Abragadeira pequena d17: 2 unid
s
\tsf d \w i
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kitbucha da cremalheira 7760000008
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 1 unid
Abracadeira pequena d17: 2 unid
Arame trava d38,7: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN

14



JTEKT
Koyo '

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit carcaca montada 7760000007
Todos (Hps) Carcaca da cremalheira montada: 1 unid
Coxim: 1 unid
Suporte do mecanismo de dire¢éo: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit coifas 7760000009
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor 13,7): 2 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit cremalheira com bucha e abracadeiras 7760000005
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Bucha da cremalheira: 1 unid
Cremalheira montada: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit cremalheira montada 7760000018
\ Todos (Hps) Cremalheira montada: 1 unid
X
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit ponteira lado direito 7760000012
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
I Ponteira direita montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit ponteira lado esquerdo 7760000013
. Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
| Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit rétula axial 7760000011

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Abragadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Rétula montada: 1 unid

15



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo -'rﬁ'-rnm
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit rétula axial 7760000017
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit rotula axial, ponteiras e coifa 7760000014
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abracadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira esquerda montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit rétula axial, ponteiras e coifa 7760000015
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 1 unid
Abracadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira direita montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kittubos de alimentagao 7760000006
Todos (Hps) Tubo de alimentacéo curto: 1 unid
Tubo de alimentacéo longo: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/.. Kitvedacoes da cremalheira 7760000002
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5mm: 2 unid
Abracadeira pequena d17: 2 unid
° Anel do pistdo 37.4Mm: 1 unid
4 Bucha da cremalheira montada: 1 unid
i Y \ O-ring 29.6Mm: 1 unid
Y N’ Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/.. Kit carcaca de valvula 7760000019
Todos (Hps) Carcaca da valvula: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit bujao de ajuste 7760000010

’ A

di

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Bujao de regulagem: 1 unid

Mola helicoidal: 1 unid

O-ring 28mm: 1 unid

Suporte da cremalheira montado: 1 unid
Tampao do bujéo: 1 unid

16



JTEKT

Sistemas de Direcao

TEKT

Koyo |
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit rolamentos 7760000004
Todos (Hps) Anel elastico d18,5: 1 unid
Rolamento de agulha d16: 1 unid
Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
oODe o
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit valvula montada 7760000021
Todos (Hps) Cjto. da véalvula montado: 1 unid
i
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Kit vedacoes da valvula 7760000003
Todos (Hps) Anel elastico d18,5: 1 unid
Retentor d30: 1 unid
Retentor do cartucho: 2 unid
- ° ° Rolamento de esfera d42: 1 unid
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08 /... Caixa de diregéo hidraulica 7760000001
Todos (Hps)
VOLKSWAGEN
Gol / Saveiro / Voyage 08/... Kit valvula montada 7760000020
Todos (Hps) Cjto da valvula montado: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04/.. Coxim 7750000011
Todos (Hps) Coxim: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Kit abracadeiras 7750000028

]

F \ N 7 N
S N

b O il B

]

N AN

g ,

# / b i
o S, I S

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Abracadeira grande d52,5: 20 unid

17



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit abracadeiras 7760000016
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
— —. Abragadeira pequena d17: 2 unid
7 ~ ~
N’ N’
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit bucha da cremalheira 7760000008
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 1 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Arame trava d38,7: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Kit carcaca montada 7760000007
Todos (Hps) Carcaga da cremalheira montada: 1 unid
Coxim: 1 unid
Suporte do mecanismo de diregéo: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit carcaca tubo 7750000001
. Todos (Hps) Carcaca de pinhdo montada: 1unid
Rolamento de agulha: 1unid
Ve Retentor interno da cacaca: 1unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit coifas 7760000009
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor 13,7): 2 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit cremalheira com bucha e abracadeiras 7760000005
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Bucha da cremalheira: 1 unid
Cremalheira montada: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit cremalheira montada 7760000018

N

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Cremalheira montada: 1 unid

18



JTEKT
Koyo '

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit cremalheira montada 7750000004
Todos (Hps) Cremalheira montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit ponteira lado direito 7760000012
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
Eil Ponteira direita montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit ponteira lado direito 7750000017
Todos (Hps) Ponteira direita montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit ponteira lado esquerdo 7760000013
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit ponteira lado esquerdo 7750000018
Todos (Hps) Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rolamentos 7750000012
Todos (Hps) Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
Rolamento de agulha: 1 unid
OO
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rotula axial 7760000011

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Abragadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Rétula montada: 1 unid

19



TEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo ’ TOYOOA
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rotula axial 7760000017
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rétula axial 7750000019
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
]
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rétula axial, ponteiras e coifa 7760000014
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira esquerda montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid”
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rétula axial, ponteiras e coifa 7760000015
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5: 1 unid
Abragadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira direita montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit suporte e mancal 7750000010
Todos (Hps) Suporte do mecanismo de diregéo: 1 unid
Mancal do suporte: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kittubos de alimentacao 7750000002
Todos (Hps) Tubo de alimentacéo longo: 2 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Kit tubos de alimentacao 7760000006
Todos (Hps) Tubo de alimentacéo curto: 1 unid
Tubo de alimentagéo longo: 1 unid
VOLKSWAGEN

20



JTEKT

Sistemas de Direcao

TEKT

Koyo |
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Kit vedacoes da cremalheira 7760000002
Todos (Hps) Abracadeira grande d52,5mm: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Anel do pistdo 37.4Mm: 1 unid
Bucha da cremalheira montada: 1 unid
O-ring 29.6Mm: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Caixa de diregdo hidraulica 7750000024
Todos (Hps)
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Carcaca de valvula 7760000019
Todos (Hps) Carcaca da valvula: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Carcaca de valvula 7750000026
Todos (Hps) Carcaca da valvula: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit bujao de ajuste 7750000003
Todos (Hps) Bujao de regulagem: 1 unid
Mola helicoidal: 1 unid
O-ring 28mm: 1 unid
Suporte da cremalheira montado: 1 unid
Tampéo do bujdo: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit bujao de ajuste 7760000010
Todos (Hps) Bujao de regulagem: 1 unid
Mola helicoidal: 1 unid
O-ring 28mm: 1 unid
Suporte da cremalheira montado: 1 unid
/'ﬁi Tampao do bujao: 1 unid
=
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit rolamentos 7760000004

ODVs o

VOLKSWAGEN

Todos (Hps)

Anel elastico d18,5: 1 unid
Rolamento de agulha d16: 1 unid
Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid

21



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit valvula montada 7760000021
Todos (Hps) Cjto da valvula montado: 1 unid
> i1
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit valvula montada 7750000025
Todos (Hps) Cjto da valvula montado: 1 unid
] e | e
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit ponteira lado esquerdo 7760000013
Todos (Hps) Porca m14x1,5: 1 unid
i Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /.. Kit vedacoes da valvula 7760000003
Todos (Hps) Anel elastico d18,5: 1 unid
Retentor d30: 1 unid
Retentor do cartucho: 2 unid
° ° Rolamento de esfera d42: 1 unid”
VOLKSWAGEN
Fox / Crossfox / Spacefox 04 /... Kit valvula montada 7760000020
Todos (Hps) Cjto da valvula montado: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit abracadeiras 7750000028
N P N Abragadeira grande d52,5: 20 unid
Y N N
g’ S \_‘m : \.."
e ;-u ) o \_ N )
N/ I
e “.\t " N N,
e AL
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit abracadeiras 7760000016
Abracadeira grande d52,5: 2 unid
==~ = Abracadeira pequena d17: 2 unid
" diiia= 1 =g
% d N S

L -

VOLKSWAGEN

22



JTEKT
Koyo '

Sistemas de Direcao

TEKT

Produto Marca/ Modelo

Ano

Descricao do produto

Cadigo JTEKT

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

03/...

Kit bucha da cremalheira
Abracadeira grande d52,5: 1 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
Arame trava d38,7: 1 unid

Bucha da cremalheira montada: 1 unid
Retentor 24-37mm: 1 unid

7760000008

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

03/...

Kit carcaca montada

Carcacga da cremalheira montada: 1 unid
Coxim: 1 unid

Suporte do mecanismo de dire¢do: 1 unid

7760000007

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

(O Sy

Kit carcaca tubo

Carcaca de pinhdo montada: 1unid
Rolamento de agulha: 1unid
Retentor interno da cacaca: 1unid

7750000001

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

03 /...

Kit coifas

Abragadeira grande d52,5: 2 unid
Abracadeira pequena d17: 2 unid

Coifa (dmaior 45,25 / dmenor 13,7): 2 unid

7760000009

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

O3/

Coxim
Coxim: 1 unid

7750000011

Polo - Todos (Heps/hps)

VOLKSWAGEN

03 /...

Kit cremalheira com bucha e abracadeiras
Abragadeira grande d52,5: 2 unid

Abracadeira pequena d17: 2 unid

Bucha da cremalheira: 1 unid

Cremalheira montada: 1 unid

Retentor 24-37mm: 1 unid

7760000005

Polo - Todos (Heps/hps)

N

VOLKSWAGEN

03/...

Kit cremalheira montada
Cremalheira montada: 1 unid

7760000018

23



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit cremalheira montada 7750000004
\ Cremalheira montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit ponteira lado direito 7760000012
Porca m14x1,5: 1 unid
ﬁ Ponteira direita montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit ponteira lado direito 7750000017
Ponteira direita montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit ponteira lado esquerdo 7760000013
Porca m14x1,5: 1 unid
% Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit ponteira lado esquerdo 7750000018
Ponteira esquerda montada: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit rolamentos 7750000012
Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
Rolamento de agulha: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kitrotula axial 7760000011

| —

v

VOLKSWAGEN

Abracadeira grande d52,5: 2 unid
Abracadeira pequena d17: 2 unid
Rétula montada: 1 unid

24



]T‘EKT Sistemas de Direcao T‘EKT

Koyo |

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT

Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit rétula axial 7760000017
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid

VOLKSWAGEN

Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit rétula axial 7750000019
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid

VOLKSWAGEN

Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit rétula axial, ponteiras e coifa 7760000014
Abragadeira grande d52,5: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira esquerda montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid

VOLKSWAGEN

Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit rétula axial, ponteiras e coifa 7760000015
Abragadeira grande d52,5: 1 unid
Abracadeira pequena d17: 1 unid
Coifa (dmaior 45,25 / dmenor13,7): 1 unid
Ponteira direita montada: 1 unid
Porca m14x1,5: 1 unid
Rétula montada: 1 unid

VOLKSWAGEN

Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit suporte e mancal 7750000010
Suporte do mecanismo de dire¢do: 1 unid
Mancal do suporte: 1 unid

VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kittubos de alimentacao 7750000002
Tubo de alimentacao longo: 2 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03 /... Kit tubos de alimentacao 7760000006
Tubo de alimentagé&o curto: 1 unid
Tubo de alimentagéao longo: 1 unid
VOLKSWAGEN

25



Sistemas de Direcao

JTEKT

Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Polo - Todos (Heps) 02/... Kit vedacoes da bomba eletrohidraulica 7750000027
Anel de vedagéo d88: 1 unid
Parafuso chc m6x50 8.8.: 1 Unid
Porca m6: 1 unid
Reservatério 3g + rolamento: 1 unid”
& -+ O
— &,
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 03/... Kit vedacoes da cremalheira 7760000002
Abragadeira grande d52,5mm: 2 unid
Abragadeira pequena d17: 2 unid
o O Anel do pistdo 37.4Mm: 1 unid
— — Bucha da cremalheira montada: 1 unid
/ ( J O-ring 29.6Mm: 1 unid
i \w ; Retentor 24-37mm: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Heps/hps) 04 /... Caixa de direcao hidraulica 7750000024
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /.. Carcaca de valvula 7760000019
Carcaca da valvula: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /.. Carcaca de valvula 7750000026
Carcaca da valvula: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit bujao de ajuste 7750000003
Bujao de regulagem: 1 unid
Mola helicoidal: 1 unid
O-ring 28mm: 1 unid
Suporte da cremalheira montado: 1 unid
Tampao do bujao: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit bujao de ajuste 7760000010

e

VOLKSWAGEN

Bujao de regulagem: 1 unid

Mola helicoidal: 1 unid

O-ring 28mm: 1 unid

Suporte da cremalheira montado: 1 unid
Tampé&o do bujdo: 1 unid

26



JTEKT

Sistemas de Direcao

JTEKT

Koyo ' TOTODA
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Cadigo JTEKT
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit rolamentos 7760000004
Anel eléastico d18,5: 1 unid
Rolamento de agulha d16: 1 unid
Rolamento de esfera d42: 1 unid
Rolamento especial d34,15: 1 unid
oODWs o ;
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit valvula montada 7760000021
Cjto da valvula montado: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit valvula montada 7750000025
Cjto da valvula montado: 1 unid
]
-_a‘ ¥ N—r
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /.. Kit vedacoes 7750000013
Abracadeira grande d52,5: 2 unid / Abragadeira pequena d17: 2 unid
Anel de vedagéo da valvula d19,35: 1 unid
Anel do pistdo 37,4mm: 1 unid / Anel elastico 18,5mm: 1 unid /
Arame trava d38,7 / Bucha da cremalheira: 1 unid
: Coifa (d maior 45,25 d menor 13,7): 2 unid
Fy ] a _ec_c:;%l.:‘g Mancal da cremalheira: 1 unid / O-ring 29,6mm: 1 unid
Clo e e O-ring 42mm: 1 unid / O-ring 5,7mm: 1 unid / O-ring: 29,74mm: 2 unid
O-ring: 3,5mm: 2 unid / Retentor d35: 1 unid / Retentor 24-37mm: 1 unid
Retentor d30: 1 unid / Retentor d36.4: 4 Unid /
VOLKSWAGEN Retentor do cartucho: 1 unid / Tampé&o da valvula d14,38/d9,4: 1 unid
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit vedacoes da valvula 7760000003
Anel elastico d18,5: 1 unid
Retentor d30: 1 unid
Retentor do cartucho: 2 unid
1 ° ° Rolamento de esfera d42: 1 unid
VOLKSWAGEN
Polo - Todos (Hps) 04 /... Kit valvula montada 7760000020
Cjto da valvula montado: 1 unid
VOLKSWAGEN
Todos os modelos Ogiva para cremalheira 12926

PECAS UNIVERSAIS

fabricados pela jtekt

Bucha de nylon p/ ogiva ga4: 1unid
Ogiva para cremalheira ga4: 1 unid
Ponteira ogiva diametro 24mm: 1unid

27



]T‘EKT Sistemas de Direcao JT’EI(T

Koyo ’
Produto Marca/ Modelo Ano Descricao do produto Codigo JTEKT
Todos os modelos Sacador de retentor interno da carcaca 13112

fabricados pela jtekt Sacador de retentor: 1unid

PECAS UNIVERSAIS

28



JTEKT

JTEKT Automotiva Brasil Ltda
Av. Volkswagen-Audi , 1200 - Sao José dos Pinhais - PR - CEP: 83090-90I
Telefone : +55 41 2|02-8I100 Fax: +55 4| 2102-8105

www.jtekt.com.br



